

華將獲加薪 望增歸屬感

新一季港超聯將在周五展開，揭幕戰由東方對流浪。東方昨日在將軍澳足球訓練中心舉行公開操練。東方體育會體育總監黃嘉華透露今季班費維持8位數，而隊內華人球員亦獲加薪，他希望華人球員會對球會有歸屬感，而球隊今季目標是聯賽打入前四，並力爭盃賽冠軍。

上屆足總盃冠軍東方昨在將軍澳足球訓練中心進行公開操練。今季該隊陣容變化不大，暫時只簽入林衍廷、巴杜姆，以及從瑞典球會租借舊將亞歷斯祖，並提拔兩名青年軍球員劉慶友和黃安游。另外，曾在晉峰効力的費利浦薩昨日亦在操練時亮相，不過他只進行了一些傳球練習及協調訓練。

體育總監黃嘉華受訪時表示：「我希望能夠將資源給予他們（華人球員），上季他們的拚搏，大家都見得到，『亞冠2』的比賽資格也是他們拚回來。」黃嘉華續指，每位球員加薪幅度不同，但薪酬一定合理：「在東方的球員一定能夠生活到，希望華人球員會對球會有歸屬感，可以專心及放心去踢波。」黃嘉華又期望能夠以前四名完成聯賽，盡力奪得盃賽冠軍。至於興建白石訓練基地的進

度，黃嘉華指發展局近期向球隊提出資金來源等疑問，相信當局收到答覆後，到10月份便能夠獲得撥款開始興建。

費利浦薩跟操 勢將加盟

原本在去季加盟東方的費利浦薩，最終卻因獲阿聯酋球會開出高價合約而改變主意。東方主教練盧比度透露，費利浦薩今季或會正式加盟：「他膝部有傷，已缺席比賽7個月，要一至兩個月後才可披甲上陣，相信他傷癒後一定能夠為球隊作出貢獻。」

今季東方除了需要應付本地賽事外，亦要兼顧亞冠2比賽，將在分組賽面對廣島三箭、FC悉尼及卡雅。盧比度形容「亞冠2」是上季取得佳績的「禮物」，但對手不容易應付，

■東方全家福，人才濟濟。
張發兒攝



■巴杜姆(左)在操練中展現良好射術。張發兒攝

期望球員能夠從中學習。至於前鋒巴杜姆曾在2021年9月首度加盟東方，在2023年夏天轉投印尼球會錦石聯，今季再次穿上東方球衣的他認為現時球隊實力較兩年前更強，也期望能在亞洲賽交出好表現。

直播選擇有規矩



桌球解密

陳偉明
香港首位職業桌球手、
2011年桌球節目主持

季初比賽集中在一些海外賽事，上周來到西安進行格蘭披治賽，一眾頂級球星都有份參戰，但在電視直播方面，則集中在部分人氣較旺的球手如奧蘇利雲及丁俊暉。

由於「小丁」來自中國兼是中國桌球界領軍人物，受到國內球迷愛戴和關注是理所當然；至於「火箭」球風秀麗，更是全球球迷的寵兒，理論上將他們的比賽放在電視直播檯，絕對是不二之選，可惜電視直播資源始終有限，但頂級球手眾多，難免令到一些球迷失望。

西安大獎賽現場只得一張電視直播檯，每日直播兩場賽事，首日兩個直播時段，由奧蘇利雲及丁俊暉包辦，由於「小丁」首圈出局，之後的比賽日，其他球手才有機會亮相，貴為世界冠軍的加蘭威爾遜及世界排名第一的艾倫都只有一次在直播檯比賽的機會。

一直以來英倫三島較具直播經驗，而且有一定的規則依據，好像世界冠軍及世界排名第一球手會優先安排在電視直播檯，除此之外近期成績及狀態較好球手都在考慮之列。另外很多球迷在網上看到其他場次比賽，為何沒有電視直播？因為電視直播需要符合一定標準，例如需要達標的燈光、收音、螢幕計分設施和提供足夠攝影角度等等，所以網上直播的比賽，未必符合電視直播標準。

巴黎殘奧會明晚揭幕 辜海燕 齊勇凱任中國隊持旗手

2024巴黎殘奧會將在明日正式展開，中國體育代表團昨日宣布，女子輪椅劍擊運動員辜海燕和男子舉重運動員齊勇凱將擔任巴黎殘奧會開幕式的中國體育代表團旗手。



■男子舉重運動員齊勇凱。資料圖片

辜海燕曾獲得東京殘奧會輪椅劍擊項目女子花劍A級個人賽冠軍和女子花劍團體賽冠軍。本屆殘奧會她

將參加花劍個人賽、重劍個人賽、佩劍個人賽、花劍團體賽和重劍團體賽共五個項目。齊勇凱則曾獲得東京殘奧會舉重項目男子59公斤級冠軍。本屆殘奧會他將參加舉重59公斤級比賽。

第17屆殘奧會將於當地時間8月28日至9月8日在法國巴黎舉行，共設22個大項、549個小項，屆時將有來自約160個國家和地區的4,400名運動員參賽。中國香港代表團亦派出23位運動員參戰，其中輪椅羽毛球代表陳浩源及乒乓球女將王婷荅則會是港隊開幕式的持旗手。



■女子輪椅劍擊運動員辜海燕將擔任巴黎殘奧會開幕式中國隊持旗手。資料圖片

省韻招牌

重拾自信與佳態的世界冠軍加蘭威爾遜(中)，繼上周末在西安大獎賽四強戰以6:4淘汰奧蘇利雲後，前日在決賽再以10:8擊敗「準神」卓林普，贏得他歷來第7個排名賽冠軍，進賬17.7萬歐元獎金。賽後這位英格蘭「戰士」聲言是要以這冠軍證明他的世界冠軍身份，而他之後會與家人先到迪拜度假，再準備參與周五展開的沙特大師賽。



參戰2024全國男子籃球聯賽(NBL)的香港金牛，前晚在季後賽首圈第二回合，作客以100:82再贏江西贛馳，以總場數2:0晉級，歷來首度躋身季後賽次圈，將會與長沙灣田勇勝爭入總決賽。香港金牛球星多米尼克琼斯(左)是今場贏波功臣，個人獨得23分。至於金牛與長沙灣田勇勝將在周五起展開五場三勝的決賽。

勇闖四強

